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Анотація: у статті досліджується вплив молодіжних ініціатив на 
формування антикорупційної свідомості в українському суспільстві. 
Проаналізовано ключові напрямки діяльності молоді у сфері антикорупційної 
боротьби, такі як освітні програми, громадські проєкти, цифрові платформи 
та волонтерський рух. Окреслено основні виклики, з якими стикаються 
молодіжні антикорупційні ініціативи, а також можливі шляхи їх подолання.  
Ключові слова: антикорупційна свідомість, молодіжні ініціативи, 
громадянське суспільство, освіта, цифрові технології. 

 

Корупція залишається однією з найсерйозніших загроз для 
соціально-економічного розвитку України. Низький рівень довіри громадян до 
державних інституцій, непрозорість державного управління та слабка правова 
культура населення сприяють поширенню корупційних схем. У цьому контексті 
особливу роль відіграє молодь, яка має потенціал формувати нові підходи до 
протидії корупції через інноваційні громадські ініціативи, активну участь у 
моніторингу діяльності органів влади та впровадження освітніх програм. 

Ключовим елементом у боротьбі з корупцією є освіта, оскільки саме через 
навчальні програми можна формувати нетерпимість до корупційних проявів з 
раннього віку. В Україні активно впроваджуються антикорупційні освітні 
ініціативи, такі як курс «Антикорупційні студії» від Transparency International 
Ukraine [1]. Окрім того, багато університетів включають антикорупційну 
тематику у свої навчальні програми, що сприяє підготовці фахівців з високим 
рівнем правової культури. 

Серед важливих ініціатив слід відзначити програму «Прозора школа», що 
дозволяє учням та студентам навчитися аналізувати фінансові документи, 
перевіряти тендери та визначати можливі корупційні ризики у сфері освіти. 
Завдяки таким проєктам молодь здобуває практичні навички аналізу державних 
фінансів та розуміння механізмів громадського контролю. 

Громадські організації відіграють значну роль у залученні молоді до 
боротьби з корупцією. В Україні діють такі ініціативи, як «Чесно», 
«Антикорупційний штаб», «Разом проти корупції», що проводять тренінги, 
розробляють аналітичні звіти та створюють цифрові платформи для 
моніторингу державних закупівель і діяльності чиновників [2]. 

Особливу роль відіграють молодіжні волонтерські рухи, які займаються 
розслідуванням корупційних справ на місцевому рівні. Так, наприклад, 
платформа «DOZORRO» дозволяє студентам аналізувати держзакупівлі та 
виявляти корупційні ризики. 

Сучасні технології відкривають нові можливості для боротьби з 
корупцією. Молодь активно використовує соціальні мережі, мобільні додатки та 
онлайн-платформи для викриття корупційних схем. Одним із успішних 
прикладів є мобільний додаток «Антикорупційний чат-бот», який дозволяє 
громадянам швидко та анонімно повідомляти про корупційні правопорушення 
[3]. 

Також велике значення мають відкриті бази даних, що дозволяють 
аналізувати витрати державних установ. Молодіжні організації часто 
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співпрацюють із державними структурами для розробки аналітичних 
інструментів, які дозволяють виявляти корупцію ще на етапі планування 
державних закупівель. 

Попри активний розвиток молодіжних ініціатив, існують серйозні 
перепони для їхнього ефективного функціонування. Серед них — недостатня 
підтримка від державних органів, що позначається на здатності організовувати 
масштабні кампанії та ініціативи. Окрім цього, активісти часто стають 
об'єктами тиску та загроз, особливо на місцевому рівні, що призводить до 
зниження їхньої активності. Відсутність сталого фінансування також є 
критичним фактором, що обмежує тривалість та ефективність антикорупційних 
проєктів, які часто залежать від короткострокових грантів або спонсорської 
допомоги. 

Для зміцнення антикорупційного руху серед молоді необхідно значно 
розширити державні та міжнародні програми підтримки, які сприятимуть 
розвитку молодіжних ініціатив у боротьбі з корупцією. Важливо 
удосконалювати механізми правового захисту активістів, щоб запобігти тиску та 
загрозам з боку корупційних структур. Одним із ключових аспектів є 
підвищення рівня поінформованості громадян, особливо молоді, щодо 
антикорупційних інструментів і шляхів їх використання для ефективної 
протидії корупційним практикам на всіх рівнях. 

Отже, молодіжні ініціативи відіграють важливу роль у формуванні 
антикорупційної свідомості в Україні. Завдяки освітнім програмам, 
громадським організаціям та цифровим технологіям молодь має змогу активно 
протидіяти корупції та сприяти розвитку демократичного суспільства. 
Подальша підтримка молодіжного активізму у цій сфері є запорукою 
прозорості, відкритості та ефективного державного управління. 
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Анотація: у роботі аналізуються основні заходи захисту населення від 
можливих надзвичайних ситуацій на рівні територіальних громад. 
Зазначається, що місцеві владні органи активно працюють над відновленням 
зруйнованого житла, шкіл, дитячих садочків, лікарень, об’єктів критичної 
інфраструктури і т. д.  
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стан,  військові  адміністрації, повноваження, відбудова, планування, 
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Зараз, коли багато областей нашої країни перебувають у конфлікті, деякі 
території зазнають окупації, а інші вже звільнені, питання відновлення в умовах 
воєнного стану на рівні місцевого самоврядування набувають нового значення. 
Важливими стають процеси відновлення зруйнованих житлових будівель, 
інфраструктури, матеріально-технічного забезпечення комунальних служб, 
збереження культурно-історичної та архітектурної спадщини, а також 
відновлення руйнівних енергетичних мереж та доріг. Місцеві органи влади 
самостійно впроваджують необхідні зміни, будують та зміцнюють інституції, 
необхідні для нормального функціонування життя громад. Як висловив Жан 
Монне, "Неможливо досягнути успіху без людей, інституції не можуть існувати 
без підтримки людей". 

Серед актуальних сьогодні питань українського пошуку механізмів 
відбудови та забезпечення регіонального розвитку через розвиток 
територіальних громад важливо провести дослідження авторів, таких як І. 
Арутюнян, Д. Вишневський, М. Габрель, І. Древаль, М. Добровольська, О. 
Завальний, О. Квасніцька, Р. Кірін, М. Коваленко, В. Кузнецов, О. Нижник, А. 
Петровських, І. Поповиченко, А. Радкевич, М. Омельяненко, У. Хоменко, М. 
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